

ПРИЗЫВ

№ 34
(8414)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
27 апреля
2016 года

Цена –
8 рублей 88 копеек



Священная,
народная

Подвиг трудовой равен славе боевой

К началу войны в районе было засеяно разными культурами 20430 гектаров земли. 17300 – занимали яровые культуры. Мужчины на фронте. Основной груз ответственности лежал на плечах женщин. Работали на износ, по 10–12 часов в сутки. В деревне не хватало техники. Резко сократилось поголовье лошадей. Землю приходилось пахать на коровах.

Итоги работы района за первые полтора года войны подвело собрание партийного актива: «...трудящиеся района с небывалым патриотическим подъёмом единодушно включились во всенародное движение по оказанию помощи Красной армии и укреплению оборонной мощи нашей страны. Район в 1942 году успешно выполнил сеноуборочную кампанию, создав прочную кормовую базу для общественного и индивидуального скота. Несмотря на отток из колхозов основной рабочей силы на фронт, с хлебоуборкой, посевом озимых трудящиеся района в основном справились».

Колхозы района наращивали производство продуктов растениеводства и животноводства. В 1944 году сдали государству хлеба на 79000 пудов больше, чем в 1943 году, картофеля на 42000 пудов больше, молока – на 9790.

В 1944 году в районе работали 632 мужчины и 3030 женщин.
По данным районного краеведческого музея

Реквизиты для перечисления денежных средств пострадавшим в Ишиме и Приишимье

В связи с крупнейшим за последние десятилетия наводнением многие жители Ишима и Приишимья оказались в сложной жизненной ситуации. Люди нуждаются в нашей поддержке. Вы можете помочь им, перечислив средства на официальный счёт в любом отделении Сбербанка России по следующим реквизитам:

Наименование получателя:
АУ СОН ТО и ДПО «ЦСПС и Д «Семья». ИНН 7203365345
КПП 720301001
Расчётный счёт
40603810467104000028
Банк получателя: ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК
БИК 047102651
Корр. счёт
30101810800000000651.

Назначение платежа: добровольное пожертвование на помощь гражданам, пострадавшим от паводка в Ишиме и Приишимье.

Пресс-служба губернатора

Обращение

Земляки!

9 мая наша страна будет отмечать 71-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В городах и сёлах области пройдут многочисленные торжественные мероприятия, посвящённые подвигу нашего народа. Среди них – акция «Бессмертный полк», идея которой в 2007 году родилась именно на тюменской земле, а отсюда распространилась по всей России и за её пределы.

Главным атрибутом Дня Победы должны стать лица воинов-победителей, партизан, тружеников тыла – всех тех, кто ковал победу над врагом! 9 Мая их фотографии не должны пылиться в старых фотоальбомах – они должны быть вместе с нами на площадях и улицах!

Кроме ставшего уже традиционным шествия колонн с портретами ветеранов, предлагаем отдать долг памяти и благодарности нашим героям и по-другому. Например, разместив на стекле своего автомобиля портрет фронтовика. Молодёжь часто прикрепляет на автомобиль надпись «Спасибо деду за Победу!», при этом «дед» остаётся неизвестным – ни изображения, ни имени. Давайте исправим несправедливость и будем гордиться своим собственным дедом!

В небольших деревнях, где не будет массовых шествий, в этот день можно просто прийти с портретом родного человека к памятнику, на митинг, на торжественное мероприятие, посвящённое Дню Победы.

Земляки! Вступайте в ряды однополчан! Призываем вас встретить День Победы вместе со своими героями в рядах «Бессмертного полка»!

Встречаемся 9 мая!

**В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области,
Г. ИВАНОВ, сопредседатель ООД
«Бессмертный полк России»,
руководитель регионального отделения**



Малый бизнес: резерв экономики

Развитие предпринимательства в районе

Разработана и реализуется муниципальная программа «Основные направления развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Сопровождение программы осуществляют отдел муниципального имущества и земельных правоотношений, отдел экономики.

На начало года в районе было зарегистрировано около 290 субъектов бизнеса, в том числе более 240 индивидуальных предпринимателей. Наибольшее количество малых предприятий занято розничной торговлей, сельским хозяйством, деревообработкой.

– Создан и работает совет по развитию малого и среднего бизнеса, основной состав которого – предприниматели, – констатирует Галина Владимировна Васильева, начальник отдела экономики. – Четверо членов совета являются также членами местного отделения общероссийской общественной организации «Опора России», основная цель деятельности которой – содействие консолидации предпринимателей в формировании благоприятных для их деятельности условий, обеспечивающих эффективное развитие экономики.

О. КОНОВАЛОВА

Актуально

И. ХОЛМАНСКИХ: «Работать не на цифры, а для того, чтобы решить проблемы обратившихся»

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских в режиме видеоконференцсвязи провёл окружное совещание по вопросам организации приёмов граждан по поручению Президента Российской Федерации.

Полпред в своём выступлении отметил, что во всех приёмных Президента Российской Федерации, расположенных в пределах Уральского федерального округа, ведётся работа по организации личных приёмов граждан от имени Главы государства в соответствии с методическими рекомендациями Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций. Сотрудниками, обеспечивающими деятельность приёмных, налажено необходимое системное взаимодействие с отвечающими за данное направление работниками аппаратов правительств субъектов и прокуратур, находящихся на территории федерального округа, а также соответствующих территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.

Начиная с 2013 года, все приёмы граждан по поручению Президента Российской Федерации на территории Уральского федерального округа проводятся в соответствии с утверждёнными графиками. Всего с 2013 по 2015 годы на территории Уральского федерального округа было проведено 1043 приёма по поручению, на которых принято 2893 гражданина. За текущий год (по состоянию на 19 апреля) уже проведено 96, на которых принято 440 граждан.

Игорь Холманских обозначил имеющиеся недостатки и проблемы, уделив внимание тому, что каждый руководитель, проводя подобные приёмы граждан, должен работать не на цифры, а для того, чтобы решить проблемы обратившихся. «Приёмы по поручению Главы государства – это уникальный формат, позволяющий не просто выслушать, но и решить конкретный вопрос, причём не только в рамках одного ведомства, но зачастую и с включением механизма межведомственного взаимодействия», – сказал полпред.

<http://uralfo.gov.ru/>

Очередной шаг на пути развития отечественной кардиологии

Главный федеральный инспектор по Тюменской области Андрей Руцинский принял участие в открытии VI съезда кардиологов Уральского федерального округа.

От имени полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Андрей Руцинский обратился с приветствием к организаторам и участникам съезда. В приветствии было отмечено: «Завершился 2015 год, который был объявлен Президентом РФ Национальным годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Однако борьба за здоровье должна продолжаться. Только путём совместных усилий мы сможем не только прививать ответственное отношение к здоровью каждого человека, но и обеспечить условия для повышения качества жизни и активного долголетия».

Главный федеральный инспектор выразил уверенность, что съезд откроет новые перспективы совершенствования медицинской помощи и станет очередным шагом на пути развития отечественной кардиологии.

<http://gfi72.uralfo.ru>



Дельфийские игры

состязания
в области искусства

Тюменские звёздочки

Спектакль-притчу «Чайка по имени Джонатан Ливингстон» по книге Ричарда Баха показал учебный театр Тобольского колледжа искусств и культуры им. А.А. Алябьева на XV Дельфийских играх в Тюмени.

Как рассказала преподаватель театрального отделения колледжа и сорежиссёр спектакля Мария Чечерова, легендарное произведение Ричарда Баха в работе учебного театра звучит по-новому: «Мы говорим о свободе и творческом поиске. Хотим сказать, что творить и делать открытия может каждый, кто отбросит внешние условия и внутренние самоограничения. Символ творческого поиска, мечты в нашем спектакле – парус».

Воспитанница Упоровской детской школы искусств София Пахомова представила Тюменскую область в номинации «Эстрадный вокал» в возрастной группе 10–13 лет. Юная певица из деревни Тютриной на протяжении трёх лет старалась войти в областную сборную. В этом году получилось!

В первом туре София спела довольно редко исполняемую «Какая ж песня без баяна». Второе произведение упоровской певицы, по словам её преподавателя, очень сложное, на английском языке.

Мужчины-педагоги – явление, можно сказать, уникальное в школе. А представителей сильного пола, выбравших профессию учителей младших классов, и вовсе можно пересчитать по пальцам.

Денис Крылов всегда хотел преподавать. Он студент Ишимского педагогического института имени Петра Ершова, где изучает науку преподавания в системе начального образования – иностранный язык. Ещё на первом курсе вместе с товарищем Дмитрием Сальниковым они создали проект «Виртуальные экскурсии для младших школьников по родному городу как средство воспитания любви к своей малой родине». На Дельфийских играх он выступил в номинации «Искусство воспитания».

В прошлом году ученица девятого класса тюменской гимназии Валерия Федоренко с красным аттестатом окончила хореографическое отделение Детской школы искусств имени Знаменского, но расставаться с преподавателем Викторией Пак не спешит. После уроков в гимназии она идёт на занятия по классическому танцу и успеваёт репетировать с ансамблем народного танца. На играх она выступила с двумя номерами: исполнила вариацию Лизы из балета Жана Доберваля «Тщетная предосторожность» и Раймонды из одноимённого балета Александра Глазунова.

http://admyumen.ru/ogv_ru/block/hotopic/Delphic_games.htm?f=16&fid=1&blk=17361090

Закуп молока от населения

На территории Юргинского района развитием сельскохозяйственной отрасли занимаются около 3200 личных подсобных хозяйств, большая часть из них производят молоко и мясо для собственных нужд.

Но есть и подворья, реализующие излишки. Для них организовано двенадцать пунктов по приёму молока, все они укомплектованы необходимым оборудованием.

— В прошлом году сбор молока производился от 50 ЛПХ из семи сельских поселений. Общий объём принятой продукции составил свыше 747 тонн на сумму 11 миллионов рублей. Выручка от реализации молока в среднем на одно хозяйство — более 200 тысяч рублей в год, — приводит данные первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства Александр Анатольевич Давыдов. — За три месяца текущего года объём в сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличился на 12,7 тонны молока и составил 84,5 тонны.

Чтобы стимулировать селян на развитие ЛПХ, в частности на содержание коров, из бюджета района в 2015 году выделялось более 90 тысяч рублей на проведение конкурса среди населения, занимающегося реализацией молока.

О. АЛЕКСАНДРОВА

Зелёные детки — из питомника в лес

Мастер леса Юргинского сельского участка лесничества Игорь Викторович Замятин не совсем доволен посадочным материалом, который посеян, высажен в своём питомнике на площади в полгектара и будет использован для лесовосстановления. Из-под снега зелёные детки вышли крепкими и жизнеспособными на 50 процентов.

Площадь Юргинского лесничества — 67 тысяч гектаров. Лесовосстановительные работы будут проводиться на площади 50 гектаров. Уход за лесными культурами — на 290 гектарах.

С установлением тёплой погоды небольшой коллектив, который насчитывает полтора десятка человек, в полной мобилизации на защиту леса от огненной стихии. Проводит профилактическую работу, информирует население о правилах пребывания в лесу, доводит до сведения строгий запрет на посещение леса в пожароопасный период. Считает нужным напомнить о штрафных санкциях, которые последуют в случае его нарушения.

Благодаря системным мероприятиям и постоянному вниманию к вопросам пожарной безопасности всех предприятий и ведомств, сельских жителей, массовых возгораний на территории Юргинского лесничества в течение последних лет практически нет. В прошлом году зафиксирован единственный пожар в районе урочища Барабан. Ущерб лесу он не принёс.

Работа ведётся активно и в этом году. Как говорят, по тому же чёткому сценарию: запретительные меры, информирование населения о правилах поведения в лесу, лесозащитные мероприятия — устройство минерализованных полос и уход за ними. Техника надлежащим образом отремонтирована в зимний период и готова служить без сбоев.

Т. ФАДЕЕВА

Навстречу итоговой аттестации

В системе образования сегодня это, пожалуй, самая актуальная и обсуждаемая тема.

В образовательных учреждениях района единый государственный экзамен (ЕГЭ) предстоит пройти 77 выпускникам, не считая одного обучающегося учебно-консультационного пункта. Среди предметов по выбору предпочтение отдано обществознанию, физике, биологии. На сдачу экзаменов по химии, истории, географии, информатике и ИКТ зарегистрировано от двух до девяти участников.

109 девятиклассников будут сдавать основной государственный экзамен (ОГЭ) по русскому языку и математике. Среди предметов по выбору популярны обществознание, биология, география и информатика. Физику, химию, историю, географию, иностранный язык выбрали от двух до пятнадцати школьников.

В этом году продолжает изменяться структура контрольно-измерительных материалов (КИМов): отменена часть с выбором ответов по истории, обществознанию, информатике и ИКТ, географии. Напом-



ню, ранее она была отменена в КИМах по литературе, математике, русскому языку.

С прошлого учебного года условием допуска к итоговой аттестации является написание сочинения для одиннадцатиклассников. Введена двухуровневая модель ЕГЭ по математике: базовый экзамен для тех, кто изучает предмет для развития мышления, и профильный — для тех, кому она пригодится в профессиональной деятельности. Среди сегодняшних выпускников заявления на сдачу ЕГЭ на базовом уровне подали шестнадцать человек, на профильном — семь, одновременно на базовом и профильном — 55.

Школа сегодня

— Процедура проведения итоговой государственной аттестации остаётся прежней. Допуск в пункт проведения экзамена, который организован на базе ЮСОШ, осуществляется по паспорту. На входе сотрудники полиции металлодетекторами проверяют наличие запрещённых средств. С начала и до фактического завершения ведутся трансляция в режиме реального времени и видеозапись. При нарушении порядка проведения организаторы и члены экспертной комиссии удаляют участника из ППЭ без права пересдачи в текущем году, — поясняет начальник отдела образования администрации Юргинского муниципального района Светлана Владимировна Алексеева. — Для подготовки выпускников к данной процедуре в едином ППЭ состоялись срезовые работы и репетиционные экзамены в рамках региональной оценки качества образования с максимальным соблюдением процедуры ЕГЭ и ОГЭ.

О результатах репетиционных

экзаменов. В одиннадцатом классе по русскому языку и математике базового уровня они ниже, чем в 2015 году, по математике профильного уровня — выше. В девятом классе и по русскому языку, и по математике они ниже прошлых лет, причём во всех образовательных учреждениях.

— Из числа выпускников основных школ 13 процентов учеников имеют все шансы остаться без аттестата об основном общем образовании, так как могут получить неудовлетворительные оценки по русскому языку и литературе, — заметила Светлана Владимировна. — До родителей своевременно доводится информация об итогах контрольных срезов. На родительском форуме «Большая перемена» проведена имитация ЕГЭ. В данный момент психологи ПМПК и образовательных учреждений организуют психологические тренинги для выпускников по подготовке к аттестации.

О. КОНОВАЛОВА

Солдатские вдовы

Ветераны

Память о Великой Отечественной войне живёт в наших сердцах всегда. В школьном музее хранятся списки участников Великой Отечественной войны. Более 500 человек ушли на фронт из Агаракского сельского совета. Меньше половины вернулись израненными домой, остальные полегли на полях сражений. Оформлен стенд фотографий «Ещё вчера они были рядом».

Вдов и участников трудового фронта осталось немного. Екатерина Николаевна Налобина и Анна Алексеевна Кугаевски — вдовы. Судьбы у этих женщин разные.

Муж Екатерины Николаевны, Анатолий Павлович Налобин, был призван в армию в конце войны, однако трудностей и лишений хлебнул с лихвой. Вспоминаю нашу встречу перед занятием клуба «Родники» «Посидим по-хорошему». Вот его рассказ:

— Служили в Западной Украине. Воевали с бандеровцами. Немало молодых солдат полегло здесь. Банды вырезали целые семьи. Особенно пострадали сочувствующие советской власти. Подошёл к дому, прислонился к воротам красноармеец, а его штыком с той стороны к воротам прикололи. Бандеровцы зверствовали, их жестокость не знала предела. Неделями мы сидели в засаде, участвуя в операциях по ликвидации банды.

Слава Богу, вернулся домой солдат живым. Женился, пятерых детей вырастили с Екатериной Николаевной. Анатолий Павлович трудился в лесном хозяйстве, позднее в лесничестве, а Екатерина Николаевна — уборщицей в школе. В настоящее время пожилая женщина тяжело болеет, к ней приехала старшая дочь, без посторонней помощи женщина не может обходиться. Дети помогают матери, в селе живут два сына с семьями. Дрова, огород — это их забота. Память о муже, отце, дедушке хранит семья ветерана. Внуки и правнуки им гордятся.

Анна Алексеевна похоронила своего мужа три года назад. Живёт воспоминаниями. В июле этого года ей исполнится 90 лет. Энтузиазму и доброте этой женщины можно позавидовать!

Она всегда приветлива, доброжелательна. Уж кто-кто, а мы с ребятами знаем, как уютно в доме у бабы Нюры!

Бабушек наших всё меньше остаётся; её старинный дом — это олицетворение избы-горницы. Половички, шторы весёлые, шкаф-горка с посудой и, конечно, русская печь! Ребята не упускают возможности взобраться по лесенке и посидеть на уютной русской печке. Сколько всего интересного рассказала нам бабушка Анна Алексеевна! Вырастили с Николаем Яковлевичем троих детей. Горе суждено было пережить — сына схоронили. Восемь внуков подарили им дети. Анна Алексеевна шутит: «А уж сколько у меня правнуков — сбилась со счёта!». Дети и внуки у бабы Ани заботливые, всегда рядом, всегда помогут.

С Анны Алексеевны начинались наши школьные «Родники».



На лесозаготовках в годы войны

Всегда она откликалась на наши приглашения. Сама приходила и подруг прихватывала: Эмилию Степановну Санникову, Глафиру Александровну Семёнову, Клавдию Ивановну Копшаеву. Нам особенно запомнились её пряники из русской печи. Пышные, румяные, золотистые — слюни текут! Когда готовили ярмарку, сочинили вот такую кричалку: «Наши рецепты не заграничные. Свои мастерицы отличные! У бабы Мани — шанежки, у бабы Грани — пирожки, у бабы Ани — прянички — с собой прибереги».

И вот мы с ребятами в преддверии Пасхи, грядущих майских праздников вновь идём в гости к бабушке Нюре. По доброй традиции навещаем мы ветеранов, вдов, тружеников тыла. Оказываем посильную помощь. Понятно, что есть дети и внуки, они помогают. Так и должно быть! Но не надо забывать про нас-то, про школьников! Разрешите и нам приходить. Воспитывать детей мы должны на примерах этих легендарных людей, их великих судеб!

Ребята смастерили для бабушки куклу Домовиху, чтобы веселее было вдвоём! Девочки прибрались в палисаднике. А за-

тем мы слушали рассказ Анны Алексеевны о своей жизни:

— Жизнь-то трудная была у нас в войну. Радости немного было. Сердце кровью обливается, когда вспоминаю лесозаготовку. Лебедёвку строили, лес валили мы, молоденькие! С трудом пилу-то держали, поширкой-ка сосны в три обхвата! Все испрыснули в воде, обутки из свиной кожи все обгорят — сучки жжём, ноги в кровь натурали! Ревём рёвом. Возьмём и сбежим ночью домой. Всю ночь бежим, а утром только прикорнёшь — за нами уже конвой прибыл! В Юргу о побеге-то сообщат, и утром нас опять на место работы гонят. Вот как жили! И после войны работы хватало. А знаете, ребяташки, мы веселее жили. Я сама-то из Выползовой, а на вечерки в Агарак бегали, в Горки! Ох и петь, плясать любили! Обувь-то жалко, за деревней разуеешься, через плечо перекинешь и босиком бежишь, а как подбегать к Агараку, ноги от пыли вытрешь ладошкой, в ботинки нарядишься — и на круг! Напляшешься, напоешься, а утром — на работу. С Колей-то своим познакомилась, когда он из армии пришёл, оба были счетоводами: я в Выползовой, а он в Сосновке. А в Агарак на совещаниях встречались. Вот так и сошлись два счетовода. Я любила частушки петь. Одну помню:

«Я любила его,
Да по крайней мере,
В зелёной гимнастёрочке
Да ещё в шинели».

Вот и жизнь пролетела. 90 годов будет в июле, поди доживу!

Баба Аня закончила свой рассказ, мы её поблагодарили, и девочки прочитали отрывки из стихов в подарок. Прощаясь с хозяйкой дома, пожелали ей крепкого здоровья. Долго ещё в ушах звенела частушка молодой Ани Головичёвой о молодости, любви, верности.

Н. ИВАНОВА, руководитель клуба «Родники»

с. Агарак



«Кино, которое мы любим» – так работники Центральной районной библиотеки назвали библиомарафон, посвященный Году российского кино.

Он стартовал в Юргинском районе в апреле. Первыми участников марафона встретили жители Лесного и Володино. В ходе встречи зрители смогли посмотреть отрывки из лучших экранизированных произведений русской литературы.

Библиотекари подготовили сценические постановки по произведениям русских писателей, ставшим классикой мировой литературы. Герои романа Льва Николаевича Толстого «Война и мир» и «Анна Каренина», повестей Александра Сергеевича Пушкина «Барышня-крестянка» и «Метель», Александра Ивановича Куприна «Гранатовый браслет» словно сошли с книжных страниц. Чтобы зрители смогли вместе с ними прожить жизненные ситуации, испытать эмоции. В этих постановках поднимаются темы личные, близкие каждому.

Адреса библиомарафона – Бушуево, Агарак, Зоново, Северо-Плетнёво...

Фото из архива АУ «ЦБС»

Подвели итог работе

Из редакционной почты

За делами семейными и общественными, за радостями и печальми незаметно как-то прошёл очередной год, настало время собраться вместе членам ветеранской педагогической организации Юргинских детского сада и школы, чтобы подвести итоги работы, оценить то, что сделано за год, подумать над тем полезным, чем можно заняться в следующем году.

Место таких встреч у нас постоянное – первый корпус Юргинской средней школы. Она всегда гостеприимно распахивает двери для ветеранов-педагогов, которые организуют свои встречи и мероприятия с детьми подшефных классов. Прошедший год не стал исключением.

С отчётом о проделанной работе выступила председатель ветеранской организации Ирина Ивановна Горяева. Она отметила рост численности организации, которая на сегодня насчитывает 87 человек, в том числе 15 – работающих. Была активно продолжена работа культурно-массового сектора: организованы для ветеранов праздничные мероприятия в День пожилых людей, День учителя, Международный женский день, Новый год. В библиотеке

для ветеранов проводились мероприятия через клубы «Золотой возраст», «Надежда». Занятия в Центре «Лидер» в этом году отменились, но ветеранами была организована скандинавская ходьба, которую члены организации посещали активно.

Из отчёта

Работа организации велась по утверждённому совету плану. В совет были выбраны Л.С. Балетова, К.М. Шипицина, В.Я. Пальянова, Т.И. Петухова, С.С. Коровина, Н.А. Семёнова, Н.Н. Антошкевич.

Тамара Ивановна Петухова и Любовь Семёновна Балетова отвечали за культурно-массовую работу, они организовали и провели вечер пожилого человека с играми, лотереей, концертом, совместно с сотрудниками Центральной районной библиотеки – встречу Нового года. С участием ветеранов были мероприятия в школе.

В преддверии юбилея Победы педагоги-ветераны провели большую работу по патриотическому воспитанию. Выступали на классных часах, встречались с учениками в школьном музее,

проводили уроки мужества. Посещали выставки в районном краеведческом музее.

Проводилась работа ветеранами в детском саду. Так, в преддверии 9 Мая состоялась встреча с воспитанниками. В игровой форме прошла встреча с молодыми воспитателями, в КВНе участвовали команды педагогов-ветеранов и работников детсада.

При Комплексном центре социального обслуживания населения организуются занятия для пожилых волонтеров, в числе которых В.Я. Пальянова, И.И. Горяева, А.И. Горбунёва. На занятиях учат ухаживать за больными, оказывать первую помощь.

Совет ветеранской организации работал добросовестно. Деятельность организации ветеранов всегда поддерживала директор школы Тамара Богдановна Братенкова. Она и супруги Дегтярёвы, Марина Анатольевна и Сергей Александрович, никогда не отказывали в помощи.

В. ЛУПИКОВА,
член ветеранской организации

Программа телевидения

Окончание. Нач. в № 33

30 АПРЕЛЯ,
СУББОТА

1

06:00, 10:00, 12:00, 15:00 Новости.
06:10 «Ералаш».
06:35 «Доброе утро».
08:15 «Играй, гармонь любимая!»
09:00 «Умницы и умники» «12+».
09:45 «Слово пастыря».
10:15 «Смак» «12+».
10:55 «Маргарита Назарова. Женщина в клетке» «12+».
12:15 X/ф «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» «12+».
14:00 «Теория заговора» «16+».
15:15 «Людмила Зыкина. «Здесь мой причал...»
16:05 Д/ф «Путь Христа».
18:00 «Вечерние новости».
18:25 «Кто хочет стать миллионером?»
19:20 «Угадай мелодию».
20:00, 21:30 «Без страховки» «16+».
21:00 «Время».
22:40 Что? Где? Когда?
23:50 X/ф «НАСТЯ» «12+».
01:30 Пасха Христова. Прямая трансляция богослужения из Храма Христа Спасителя.
04:30 «Пасха».
05:30 М/ф «Моя любовь» «12+».

РОССИЯ 1

04:15 X/ф «РОДНЯ».
06:15 «Сельское утро».
06:45 Диалоги о животных.

1 МАЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

06:00, 10:00, 12:00, 15:00 Новости.
06:10 X/ф «ТРЕМБИТА».
07:55 X/ф «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» «12+».
09:45 «Ералаш».
10:10 «Пока все дома».
10:50, 12:15 «Играй, гармонь в Кремле!» Праздничный концерт.
13:10 X/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...»
15:15 X/ф «ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ».
17:10 «Голос. Дети». На самой высокой ноте».
18:25 «Голос. Дети». Финал.
21:00 «Время».
21:20 «Сегодня вечером» «16+».
23:20 X/ф «ЕСЛИ ЛЮБИШЬ – ПРОСТИ» «12+».
01:25 X/ф «ПРИТВОРИСЬ МОИМ ПАРНЕМ» «16+».
03:10 X/ф «ЗУБНАЯ ФЕЯ» «12+».
05:00 «Модный приговор».

РОССИЯ 1

06:15 X/ф «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ».
08:35 X/ф «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ».
10:50 «Disco дача». Весенний концерт. «16+».

07:40, 11:10, 14:20 «Вести. Регион-Тюмень».
08:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести.
08:11 «Активное здоровье».
08:25 «Родина».
08:45 «Прямая линия». Валерий Фальков, ректор ТюмГУ.
09:15 «Правила движения» «12+».
10:10 «Личное. Филипп Киркоров» «12+».
11:20 X/ф «СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА» «12+».
13:00, 14:30 X/ф «ОТПЕЧАТОК ЛЮБВИ» «12+».
17:00 «Один в один. Битва сезонов» «12+».
20:25 X/ф «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН».
23:30 X/ф «НАХОДКА» «16+».
01:30 «Пасха Христова». Прямая трансляция Пасхального богослужения из Храма Христа Спасителя.
04:35 «Крест» «12+».
05:25 Комната смеха.

РОССИЯ R

06:30 «Евроныс» на русском языке.
10:00 Библиейский сюжет.
10:35, 23:35 X/ф «ДЕЛА СЕРДЕЧНЫЕ».
12:05, 01:05 «Звёзды о небе. Юрий Вяземский».
12:30 «Последний рыцарь империи. Иван Солоневич».
13:55 X/ф «АЛЕШКИНА ЛЮБОВЬ».
15:20 «Страсти по Матфею». Музыка митрополита Илариона.
17:00 Новости культуры.
17:30 «Звёзды о небе. Наталия Нарочницкая».
18:00 «Кино о кино». «Андрей Рублёв. Начала и пути».

12:45, 14:20 X/ф «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН».
14:00, 20:00 Вести.
16:25, 21:00 X/ф «ЗАТМЕНИЕ» «12+».
01:10 X/ф «СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ» «12+».
03:15 «Смехопанорама».
03:45 Комната смеха.

РОССИЯ R

06:30 «Евроныс» на русском языке.
10:00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиоровым».
10:35, 00:05 X/ф «ОНА ВАС ЛЮБИТ».
12:00 «Русская Пасха в Иерусалиме».
12:30 «Легенды мирового кино». Олег Стриженов.
12:55 «Дикая природа Словакии».
13:45 X/ф «ПРОСНИСЬ И ПОЙ!»
15:25 «Линия жизни». Нина Архипова.
16:20 «Пешком...» Москва православная.
16:45, 01:55 «Искатели». «След Одигрии».
17:30 Гала-концерт второго фестиваля детского танца «Светлана».
19:25 X/ф «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ».
21:30 «Мой Рязанов». Вечер-посвящение Эльдару Рязанову.
23:00 Открытие I Международного конкурса молодых пианистов Grand Piano Competition. Трансляция из Большого зала Московской консерватории.

В программе возможны изменения. Следите за анонсами.

18:40 X/ф «АНДРЕЙ РУБЛЁВ».
21:50 «Белая студия». Олег Меньшиков.
22:30 «Русская Пасха в Иерусалиме».
23:00 С. Рахманинов. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром. Борис Березовский, Юрий Башмет и ГСО «Новая Россия».
01:30 «Лето Господне». Воскресение Христова. Пасха.
01:55 «Дикая природа Словакии».
02:50 «Христиан Гюйгенс».

МТБ

05:05 «Хорошо там, где мы есть!» «0+».
05:35 Т/с «РЖАВЧИНА» «16+».
07:25 «Смотр» «0+».
08:00, 10:00, 17:00 «Сегодня».
08:15 «Жилищная лотерея Плюс» «0+».
08:45 «Готовим с Алексеем Зиминим» «0+».
09:20 «Кулинарный поединок» «0+».
10:20 «Главная дорога» «16+».
11:00 «Еда живая и мёртвая». Научно-популярный цикл Сергея Малозёмова «12+».
11:50 «Квартирный вопрос» «0+».
12:55 «Высокая Life» «12+».
13:50 «Зеркало для героя» с Оксаной Пушкиной «12+».
14:45 «Афон. Русское наследие».
«Документальный фильм Сергея Холошевского» «16+».
15:45 «Схождение Благодатного Огня». Прямая трансляция из Иерусалима.
17:20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».
18:10 «Следствие вели...» «16+».

МТБ

01:30 М/ф «Шерлок Холмс и доктор Ватсон», «Бум-Бум, дочь рыбака».
02:40 Мировые сокровища. «Национальный парк Дурмитор. Горы и водоёмы Черногории».
05:00, 01:00 Т/с «РЖАВЧИНА» «16+».
07:00 «Центральное телевидение» «16+».
08:00, 10:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».
08:15 Лотерея «Русское лото Плюс» «0+».
08:50 «Их нравы» «0+».
09:25 «Едим дома».
10:20 «Первая передача» «16+».
11:05 «Чудо техники» «12+».
11:55 «Дачный ответ» «0+».
13:00 «Поедем, поедим!» «0+».
13:55 X/ф «ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ» «12+».
16:20 «Зеркало для героя» с Оксаной Пушкиной «12+».
17:15 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».
18:05 «Следствие вели...» «16+».
19:20 «Красная Пасха». «Фильм Алексея Пивоварова и Ольги Беловой» «16+».
20:15 «Голоса большой страны» «6+».
22:20 «Все звёзды майским вечером», 1 ч.
23:55 «Я хучею» «16+».
02:55 «Дикий мир» «0+».
03:05 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» «16+».

19:00 «Центральное телевидение» с Вадимом Тахменёвым.
20:00 «Новые русские сенсации» «16+».
21:00 «Ты не поверишь» «16+».
22:00 «Салтыков-Щедрин шоу» «16+».
23:00 «Звонок». Пранк-шоу «16+».
23:25 X/ф «МОЙ ГРЕХ» «16+».
01:30 «Пасхальное богослужение». Прямая трансляция.
03:00 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» «16+».

МАТЧ!

08:30 Поле битвы.
09:00, 09:35, 10:15, 10:50, 12:00, 12:40, 13:45, 15:05, 15:45, 18:05, 19:05, 19:55, 20:30 Новости.
09:05 «500 лучших голов» «12+».
09:40 «Безумный спорт» с Александром Пушным «12+».
10:20 «Диалоги о рыбалке» «12+».
10:55 «Твои правила» «12+».
12:05 «Анатомия спорта с Эдуардом Безугловым» «16+».
12:45 «Спортивный вопрос».
13:55 Формула-1. Гран-при России. Свободная практика. Прямая трансляция из Сочи.
15:10 «Первые леди» «16+».
15:50, 18:10, 20:35, 01:50 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.
16:30 Формула-1. Гран-при России. Квалификация. Прямая трансляция из Сочи.
18:25 Формула-4. 1-я гонка. Прямая трансляция из Сочи.
19:15 Автоспорт. «Mitjet 2L Arctic Cup. Гонка поддержки Формулы-1». Прямая трансляция из Сочи.
20:00 «Футбол Слуцкого периода» «12+».
21:00 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва)

МАТЧ!

08:30 «Великие моменты в спорте» «12+».
09:00, 09:30, 10:35, 14:10, 15:15, 19:05, 21:10, 00:55 Новости.
09:05, 05:00 «500 лучших голов» «12+».
09:35 «Твои правила» «12+».
10:40 «Сенна» «12+».
13:15 Автоспорт. «Mitjet 2L Arctic Cup. Гонка поддержки Формулы-1». Прямая трансляция из Сочи.
14:15 «Цвета футбола» «12+».
14:25 Формула-4. 2-я гонка. Прямая трансляция из Сочи.
15:00, 04:30 «Вся правда про...» «12+».
15:20, 19:10, 01:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.
16:00, 05:30 «Формула-1 в Сочи» «12+».
16:30 Формула-1. Гран-при России. Прямая трансляция из Сочи.
19:25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/4 финала. Прямая трансляция.
21:20 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Краснодар» – «Анжи» (Махачкала). Прямая трансляция.
23:30 «После футбола с Георгием Черданцевым».
01:45 X/ф «КОРОЛИ ДОГТАУНА» «16+».
04:00 «Украденная победа» «16+».

– «Спартак» (Москва). Прямая трансляция.
23:35 Хоккей. Евротур. Россия – Финляндия.
02:30 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/4 финала.
04:30 «Капитаны» «12+».
05:30 «Неизвестный спорт». Победителей судят «12+».
06:30 «Я – Дэйл Эрнхардт» «16+».

7+5

06:00, 05:30 Музыкальный канал «16+».
06:30 «День» пр-ва ТК Ермак «16+».
07:30 «Точнее» (прямой эфир).
08:00 М/с «Жили-были... искатели» «6+».
08:30 «Будьте здоровы» (прямой эфир).
09:00, 12:15, 17:45 «Репортёр» «12+».
09:15 «Тюменский характер» «12+».
09:30 «Еuromaxx: Окно в Европу» «16+».
10:00, 20:00 X/ф «ЦАРЕУБИЙЦА» «16+».
12:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир).
12:30 «Достоиние Республики. Дементьев» «12+».
14:30 «Будущее» «16+».
15:30 «Повтори» «12+».
17:30 «Сделано в Сибири» «12+».
18:15 «Яна Сулыш» «12+».
18:45 «Себер йолдызлары» «12+».
19:00 «Объективно» «16+».
19:30 «Односельчане» «12+».
19:45 «Тюменский характер. Радость Дениса Юдина» «12+».
21:55 «Город кино» «16+».
22:00 «Агора» Драма (Испания) 2009г. «16+».
00:30 Т/с «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА» «16+».
05:00 «Хэштег» «16+».

06:00 Формула-1. Гран-при России. Трансляция из Сочи.

7+5

06:00, 06:15 «Себер йолдызлары» «12+».
06:30 «Сельская среда» «12+».
06:45 «Сделано в Сибири» «12+».
07:00 «Односельчане» «12+».
07:15 «Тюменский характер. Радость Дениса Юдина» «12+».
07:30 «Объективно» «16+».
08:00 «Яна Сулыш» «12+».
08:30 М/с «Жили-были... искатели» «6+».
09:00 М/ф «6+».
09:30 «Грядка» «16+».
10:00 «Время обедать» «12+».
10:30 Т/с «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА» «16+».
15:30, 22:00 «Достоиние Республики. Лучшее» «12+».
17:00, 21:30 «Тюменский характер» «12+».
17:15, 21:45 «Репортёр» «12+».
17:30 «Тюменская арена» «6+».
18:00 «Накануне. Итоги» «16+».
18:30 «Задело» «16+».
19:00 Т/с «БЕЗ КООРДИНАТ» «16+».
23:55 «Город кино» «16+».
00:00 X/ф «ЛЕС ПРИЗРАКОВ» «16+».
02:00 Т/с «ПРОСТАЯ ЖИЗНЬ» «16+».
05:45 Музыкальный канал «16+».



Поздравляем!

Уважаемого руководителя Сергея Александровича ЗЯБЛИКОВА с днём рождения!

Без лишних слов,
без лишних фраз,
С глубоким чувством
уважения

Позвольте нам
поздравить Вас
В день светлый
Вашего рождения.

Что пожелать Вам в этот день,
Каких же благ, какого счастья?
Чтоб никогда не унывать,
Не знать болезни и несчастья.
Чтоб Вы не знали никогда
Ни огорчений, ни печали,
Чтобы товарищи, друзья
С улыбкой всюду

Вас встречали.
*Ансамбль «Ветеран»,
Т.И. Петухова*

Самую драгоценную и любимую маму, бабушку Татьяну Робертовну КОМАРОВУ с юбилеем!



Бесконечна твоя доброта,
И забота не знает усталости,
Материнской души красота
Неподвластна невзгодам
и старости.

Ты в любую минуту
поддержишь
И подашь свою руку в беде.
Так спасибо тебе, любимая,
Что такая ты есть на Земле.

Ты рядом – и всё прекрасно,
И дождь, и холодный ветер,
Спасибо тебе, наша ясная,
За то, что ты есть на свете.
Хотим порой прильнуть
к тебе, как прежде,
И стать ребёнком
на твоих руках,
Уснуть под стук сердца
безмятежно,
Храня твой поцелуй
на дочкиных щеках.

Мамочка родная наша,
любимая!

Бабушка классная,
незаменимая!

Тёща – наши семьи
всегда хранимая,

Ты – самая-самая
в мире милая.

Мы хотим, чтоб ты напрасно
не грустила,
Чтоб ушли волнения насовсем,
Удача чтоб всегда светила,
Чтоб не печалило ничто, никак,
ничем.

Мы так хотим, чтоб ты была
счастливой,
Чтоб с папой были вместе вы
всегда.

Болезни обошли
дорогой длинной,
И лишь здоровье
пусть несут тебе года.

А ряд пятёрок –
результат работы,
Отличный, красный
трудоустрой диплом!

Мы на себя готовы взять
твои заботы,
Ну а тебя согреть любовью
и теплом!

*Дочери Марина и Елена,
зятья Евгений и Валерий,
внучки Елена, Мария
и Варвара*

Дорогую жену Татьяну Робертовну КОМАРОВУ с юбилеем!

С днём рождения, моя дорогая!
Ты мой светлый,
родной человек.

Поздравляю тебя и желаю,
Чтобы длилась любовь наша
век.

Чтоб хоть в зной,
хоть в холодную стужу,
Днём и ночью,
весной и зимой

Ты была вдохновеньем
для мужа,
Ну, а я буду вечно с тобой.
Понимания, счастья,
здоровья тебе,
Ты – моя дорогая жена.

И всегда буду я
благодарен судьбе,
Что свела нас с тобою она.
Твой Степан

Самую лучшую в мире сестру Татьяну Робертовну КОМАРОВУ с прекрасным юбилеем!

Мы ждали этого дня,
Мы готовились
к празднику этому!
И в «Эдеме» соберётся
вся родня,
И взлетят ввысь шары
поэтому!

С юбилеем, родная сестра!
Наше золото, солнце ясное!
Ранней осени к тебе идёт пора,
Ты поверь,
она безумно прекрасная!
В бархатный сезон
вступаешь ты,

Это возраст –
самый удивительный,
Впереди все планы и мечты
И период разных дел –
свершительный!

Ну, а мы за праздничным столом
Пожеланий миллион озвучим!
И как дальше жить,
счастливой быть
Обязательно тебя научим!

Цветы, подарки, восхищения
Несём мы искренне, любя,
Ты принимай, родная,
поздравления!
И главный тост сегодня –
за тебя!

*С любовью Чистяковы,
Шнайдер, Лидерс
и Андрияновы*

Уважаемые жители Юргинского района!

Информируем вас о том, что победителем открытого аукциона на право заключения охотхозяйственного соглашения в отношении охотучастка «Охотничье угодье №72.20.3 «Агаракский», расположенного на территории Юргинского муниципального района Тюменской области», признан участник ООО «Агаракское Агро Хозяйство». В виду оформления охотхозяйственного соглашения весенняя охота на территории указанных охотугодий в 2016 году проводиться не будет.

В связи с началом сезона охоты предлагаем приобрести разрешение на право добычи водоплавающей дичи на территории соседнего охотхозяйства ООО «АгаракОхотХоз» (озеро Большой Дымкуль). Разрешение можно приобрести в администрации охотхозяйства в с. Агарак.

Администрация охотхозяйства

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО
в любом состоянии.
Телефон: 8-982-132-72-84.

ТЕПЛИЦЫ
от 7 тыс. руб. «Бочковар» 8-952-343-66-66 (5-1)

ТЮМЕНСКИЕ ТЕПЛИЦЫ
8-922-260-49-97
8-904-877-58-58
Усиленный каркас (14-13)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
недорого.
Замер. Доставка. Монтаж.
Телефон: 8-908-870-53-31. (10-2)

3 МАЯ с 12-00 до 13-00 на рынке продажа цыплят бройлеров суточных, гусят, уток, утят фаворит, кур-несушек (разных возрастов), г. Ишим. Телефон: 8-904-889-16-21.

ПРИНИМАЕМ МАКУЛАТУРУ, ПЛАСТИКОВЫЕ БУТЫЛКИ, ПОЛИЭТИЛЕН, АЛЮМИНИЕВЫЕ БАНКИ.
Самовывоз от 200 кг.
Телефон: 8-904-490-74-00. (13-1)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
Выезд на замеры и монтаж
с. Омутинское,
Рынок, ул. Шоссейная, 57/а
8(34544)3-36-70. 8-952-688-19-97 (10-7)

ПРОДАЁТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ (сосна, осина, берёза) с доставкой; **СРУБЫ** любых размеров.
Телефон: 8-982-930-39-83. (7-6)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Телефон: 8-902-620-14-16. (9-7)

Коллектив АДОУ «Юргинский детский сад Юргинского муниципального района» выражает глубокое соболезнование Антонине Алексеевне Варавко, Алёне Викторовне Мирошниченко и Виктории Викторовне Чирковой в связи со смертью **МАТЕРИ и БАБУШКИ.**

28 АПРЕЛЯ и далее каждый четверг на рынке с.Юргинское состоится **ПРОДАЖА ПЛОДОВО-ЯГОДНЫХ, ДЕКОРАТИВНЫХ РАСТЕНИЙ, ЛУКА** (севок разных сортов), **ЧЕСНОКА** (яровой, летний). Также в продаже **РОЗЫ** чайно-гибридные омской селекции, зимостойкость 100%, **ЛИЛИИ** королевские, **ВИНОГРАД** сибирский.

Ушла из жизни наша дорогая, любимая жена, мама, бабушка, сестра Расулова Тамара Васильевна. Не описать словами чувство потери. Без поддержки друзей, коллег, односельчан в эти дни нам было не обойтись. Выражаем благодарность сотрудникам почты, кафе «Закусочная», коллективу ООО «Ритуал Сервис», О.П. Ващенко, А.Н. Агеевой, Л.А. Поповой за помощь в организации похорон. Спасибо всем, кто разделит с нами горечь утраты.
Родные

Полный список мест отдыха в лесничествах муниципальных образований Тюменской области можно найти по ссылке: http://admtymen.ru/ogv_ru/finance/lk/more.htm?id=11020421@cmsArticle.

Оборудованные места отдыха для граждан на территории лесничеств Юргинского района

Лесничество	Участковое лесничество	Квартал	Выдел	К о л и ч е - ство, шт.	Местоположение оборудованных мест отдыха
Юргинское	Лесновское	153	38	1	От с. Лесное по лесной дороге через р. Укроп до ур. Барабан, затем по направлению к р. Супруг
	Сосновское	156	17	1	По лесной дороге в северо-западном направлении на 3 км от с. Новый Тап возле карьера
	Сосновское	189	10	1	По лесной дороге в северо-восточном направлении на 4 км от с. Новый Тап возле карьера

Полный список мест отдыха в лесничествах муниципальных образований Тюменской области можно найти по ссылке: http://admtymen.ru/ogv_ru/finance/lk/more.htm?id=11020421@cmsArticle.

Реклама. Объявления.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Телефоны: 8-922-567-71-11,
8-908-009-29-29. (22-13)

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ.
Телефон: 8-908-871-40-80. (5-3)

СЕПТИК (3 куб.) – 13 тыс. руб.
БАКИ мусорные.
ТЕПЛИЦЫ – от 7 тыс. руб.
MetalTopr. 8-912-387-99-05. (10-7)

УСЛУГИ

ФОТО- и ВИДЕОСЪЁМКИ.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ СТАРЫХ ФОТОГРАФИЙ.

МОНТАЖ ВИДЕОРОЛИКОВ.

Телефоны:
2-49-85,
2-46-89.

Кедр **МАРКЕТИНГ** **окна двери**
17 лет на рынке
алюминиевые и пластиковые от производителя
Сервисное и техническое обслуживание
гарантийное обслуживание 6 лет

мультистекло, энергосберегающее стекло

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3,
тел. 8(34542) 6-09-99,
e-mail: kedr-m-zafgr@mail.ru
www.kedrmarketing.ru (9-8)
Оформление заказов на дому

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 2130. Заказ № 868. Время подписания в печать по графику 25 апреля 2016 года в 12-00. Подписано в печать по графику 25 апреля 2016 года в 12-00.	Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
--------------------------------------	---	--